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Do wszystkich uczestnikdw postgpowania
(www.krosno.med.pl)

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJASNIEN NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW
W POSTEPOWANIU
na zakup wraz z dostawg narzedzi wielokrotnego uzytku do zabiegéw laparoskopowych
Nr postepowania EZ/215/107/2014

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamowien
Publicznych Zamawiajacy nie ujawniajgc zrodia zapytania, przekazuje tres¢ zlozonych w toku
postepowania zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1. Pakiet nr 1. Czy Zamawiajacy zezwoli w pakiecie nr 1 w poz. 1 i 2 na zaoferowanie
kaniul z gladkim tubusem z tworzywa sztucznego (czarnego), pozostale parametry bez zmian?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 2. Pakiet nr 4. Czy Zamawiajacy zezwoli w pakiecie nr 4 na zaoferowanie koncowki o diug.
330 mm o zewnetrznej matowej powloce syntetycznej?
OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 3. Dot. pakietu nr 2 poz. 3. Czy Zamawiajacy dopusci igle punkcyjng o dtugosci 330 mm, $rednicy
1,4 mm?
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 4. Dot. pakietu nr 3, poz. 1. Czy Zamawiajacy dopusci element roboczy o dlugosci 330 mm oraz
plaszcz (tubus) o dtugosci 330 mm?
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 5. Dot. pakietu nr 4, poz. 1. Czy Zamawiajacy dopusci haczyk laparoskopowy o dtugosci 330 mm?
Odpowiedz: Tak.

7 powazaniem




